

KEMENESÁLLJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Félévesre 120 K. fél éves 60 K, negyedévesre 30 korona.
Egyes szám ára darabonként 3 korona.

Felkielégítettség és szabó:
DINKREVE NÁNDOR.

Beosztás és kirovatolás:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Czellödömlékön.
Ide írték az ő szellemi részét illető közlemények, hirdetések és mindenemű pennzéletek.

Gyömörey György.

A czellödömléki kerület választóközösségének volt akartam ez utóbbi megvalmas hetekben az egyes jelöltek között párhuzamot vonni.

Az elfogulatlan szemlélt nyugodtan állapíthatja meg, hogy ez az összehasonlítás nem jár Gyömörre hátránnyal. Komoly, érett, megfontolt ember, aki ebben a szemlélyeskedéstől a szenvedélyektől túlfutott politikai légkörben csak használhat mindenkor ismert mérsékletével hazájának.

Igen jól ismert beszédképességét nem arra használta az elmúlt hetek kortársbeszédétől hangos napjaiban, hogy ellenfeleit kisebbítse, vagy magát és személyét és eddig végzett munkásságát előtérbe tolja. Még kevésbé arra, hogy mézes-mázos igéretekkel a választók kegyelme ferkozzék. De nem is használhatta arra sem, hogy a mai súlyos helyzetben elkeseredett emberek fölhangsón, hogy tekintélyeket romboljon, hanem igenis (férfias nyílissággal látva föl önmaga által ismert hibáit) biztos kézzel rajzolta meg az elmúlt események politikai képét, látláló szavakban esetele a széthúzás minden oldalon burjánzó bűneit, de egyszersmind koronázta, összefoglalta a jövő törvényhozás nagy feladatait: egy közgazdasági, mint szociális, alkotmányjogi és politikai tere.

Aki fejtegetéseit figyelemmel kísérte, lehetetlen volt, hogy ne jutott volna önmagától oda, hogy mindezek a feladatok, mindezek a függő kérdések helyes megoldása attól függ, tud-e a nemzet, akare a nemzet ezeknek a feladatoknak megoldására összefogni, egyesülni. Megért-e vajon a választók, hogy ebben a független, de csokra országban teljesen az önére. önmagunkra vagyunk utalva. Dolgoznunk kell váltelve. Az ellenzék ellenzékieskedés meddő örökös kritikája, magában csak kritika, de nem alkotó munka.

Férfiasan beismerte mindig Gyömörey a mai rendszer hibáit, hiszen nincs emberi rendszer hiba nélkül. De ebből nem az következik, hogy azoknak is gáncsolat vessünk, akik akaraterejük és lelkiük egész erejével változtatni, javítani akarnak e rendszeren, de ami a fő, dolgozni akarnak.

Ezért vallotta mindig bátran és büszkén magát Bethlen István gróf személyes hívének, akinek erélyében és nagy államférfiúi képességében látja a hivatalos vezérért a dolgozni akaró magyarságnak.

Ez a nyitl komolyság, ez az érett és higgadt ember okos középútja azt hiszik minden gondolkozó embert lefegyverzett Gyömörrevel szemben. S ha azon elvi harc során, melyet a maga igazáért, a haza jövő boldogulásáért vív, nem is tud minden embert zablaja alá sorakoztatni, az elfogulatlan, józan ember mindenkor nagyrabecsüléssel és elismeréssel fog adózni neki.

A magyar ellenzék.

Gróf Andrássy Gyula valamikor régen gyönyörű tanulmányt írt a 67-es kiegyezésről és kimutatta, hogy a 1867-es megoldás volt az egyedül helyes és lehető a nemzet a dinasztia szempontjából. Művét "Akadémia pályadíjjal" koszorúzták.

Rovid pár év alatt átment a 48-as ellenzékbe és fölírta a szerinte egyedül helyes és lehető 67-es alapot.

Egy időben a pluralis választójog mellett tört lánsádot a mai elmondja dorozdellett a választási rendet jogszöveg intézkedéseiről.

Még nem is olyan régen, a legelső és legelső antizemita volt, amely személyi az u. n. destruktív asztó alaposan megtépásta személyi hibáit.

Zegedezték az tanácsot nyújtott a fönlálló állami rend puccos felbontására — és ma gróf Bethlen István lekezelte a legi. timianusról a vale van az e szót, amely még nemrégiben a legszorosabban támada. És még ma tudja valaki, hogy a mai legelősebb vezetett kormány elleni harcban nem vezető személyeskedés.

Ugy tudjuk, hogy a puccoskíséret feloldozási része a bíróságnak még nem intézkedett el — persze, ez a felelősség egy erős politikai párt összehozása esetén egészen másként alakulna.

A régi monarchia felbontása idején a józan realpolitika azt követelte, hogy a józan józasi nemzeti hitvallás fakado u. n. nemzeti követelményeket a kormány kihasználja az ország számára azt az előnyt, amit a monarchia hagyatékai állása nyújtott; az a dinasztival való együttműködés és érzelmi kapcsolat nem bolygatta, ellenkezőleg fokozta. Magyarországon kétféleképpen megfordult a monarchiában túlsúlyra jutva.

Az akkori ellenzék, — nem vonjak egy pillanatra sem kétségbe, hogy hazta motívumokból — előre állította a nemzeti követelmények kérdését, szélsőségek vitt érzelmi politikájukkal fölülzolta az ország lakosságát, nepszerűtlenné tette a dinasztit a nép előtt, leköttette a dinasztia érdekeit, lehetetlenné tette az egekésleges közgazdasági politika folytatását, megbénította a parlament működését, szinte hazaszerelés szövegben tüntette föl a kormány feleit, megbuktatta a kormányt — és a saját kormányra jutása idején volt kénytelen elismerni, hogy adott — helyzetben az uralkodó állapontja miatt — politikai eszméinek és céljainak igazi tartalmát keresztélvételten.

Ezen politikai harcban a Nagy-Alföldi szerepet játszott, mint szerinte az igazi magyarság felekezése.

Ma, midőn ezt az Alföldet az éles politikai harcok közöttében sikerült hogy — úgy mondjam — dinasztia ellenesség alfor maini s ennek következtében ebben az országban az oly súlyos és fontos királykérdésben sajnálatosan meg van az ellentét, amelynek elismatására — eltekintve a külpolitikai helyzet miatt is — időre van szükség, áttette az ellenzék székhelyét a Dunántúlra — melyet most úgy hiszem — az ország legmértveitebb része — és a királykérdés állandó és szerencsétlen kezd bolygatásával ismét lehetetlenné teszik egy realpolitika folytatását. T. i. eredszerint a legerősebb kérdés az ország közgazdasági talpraállításának a megoldása. Ez csak később, az ellentét és a külpolitikai helyzet elsimításával lehetséges a királykérdés is a nemzet, az ország javára megoldani.

És mi mindig beszélünk a magyarág politikai értesítéskor.

Mindegy a régi nota, mindig a régi ellenzék vesérek, akiknek a politikája eddig sem eredményezett semmit, a nemzet és haza javára: Hát mi-sokszor akarunk még saját karunkon sem okólni?

És mi mindig beszélünk a magyarág politikai értesítéskor.

Mindegy a régi nota, mindig a régi ellenzék vesérek, akiknek a politikája eddig sem eredményezett semmit, a nemzet és haza javára: Hát mi-sokszor akarunk még saját karunkon sem okólni?

Női divatvilágban megnyitás!

Realitások az országban a n. a. közönséget hogy Czellödömlékön Dinkreuve 7 szám alatt színlapokat megnyitottak.

Érre vonatkozólag felhívjuk egyes ügyelmeiket, hogy 18 éves párisi és londoni gyakorlatunkal fogva a legkévesebb igényeket is kielégítjük.

Kiválóunk egy angol, mint francia korom, kópöny, bur, alj, pongyola készítését és mindennemű ataktatit a legújabb divat szerint. Auszgyérd-munkosnag szíves partifogant kerit Nemeth Hó és seje.



Tiszta, mázas, marha, kősi, gadszég, ménessé, rak-tári és másodmerek legelősebb beszerzési irrtáns.

Horváth József

Horváth József, Szombathely, Szent Márton u. 7. (Kisfaludy u. 18.)

Autogénhangorítás. Röntgenak varogópek kerekpár, gumósak csakóak és gépek, ma-lomgépék és sahorokkorraatásai jótállással csakóakóak.

Hogyan lehet 48 koronával 800 koronát megtakarítani? Vegye meg a

„ZEUS”-t

Havonna különös jóság. Czellödömlék bantés abban gyitvánt, hogy hídig uton galra-nagy barnilyon fene, mely mar sinét elvezette, egymást átmenette után eredeti uj nem adja vissza. Azon féltárgy, amely fene-nem tisztított, több nem okadódik. Egy csomag ZEUS megfelel 40 óveg fémisztító szerhez aránytva. Vörös és árgarost pillanót alatt nikkeles. Ezen fransz mérnök ideális találmánya Magyarországon oriat azonosítót kellett. Készít: Dr. Vós, I. Rue D'Enghien Páris.

Egyedülálló forrás Bersefeld Hórt ismer és gyarmatára nagykereskedőnk Czellödömlék.

Kapható csomagban 1 frank, 45 K.

Az Egyesüség párti hivatalos pártfőnöke a Ma gyar Királyi szálloda egyik helyiségében megnyit és szívesen szolgál bárkinek választási ügyekben fölvilágosítással. Hivatalos órák naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

Forgalmazó: Magyarországi hivatalos pártfőnöke a Ma gyar Királyi szálloda egyik helyiségében megnyit és szívesen szolgál bárkinek választási ügyekben fölvilágosítással. Hivatalos órák naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

Forgalmazó: Magyarországi hivatalos pártfőnöke a Ma gyar Királyi szálloda egyik helyiségében megnyit és szívesen szolgál bárkinek választási ügyekben fölvilágosítással. Hivatalos órák naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

Magyarországi hivatalos pártfőnöke a Ma gyar Királyi szálloda egyik helyiségében megnyit és szívesen szolgál bárkinek választási ügyekben fölvilágosítással. Hivatalos órák naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

Megtérül a költsége ha ALTSMANN BERNÁT férfi- és fiuruha angol ruhaárházában szűkségletét beszerzi P a p a, Kossuth Lajos-u. 9. Olcsó árak. Gyapjuszövetek méterenkénti eladása.

Nagy rektár csakis békébeli, fömánsógi kőszéri fiuruha, gyermekruha Valódi angol feblők Mérték szerint készült Kéző ruhaszítvány.

Hol ihatunk elsőrendű Kőbányai sört? A Kőbányai Első Magyar Rézszénnyerőüzem sorai Czellődmölke állandóan a legfrissebb állapotban csapolva, vagy palackban kaphatók: Horváth István Magyar Király szállodájában, Sümegi Károly vasúti vendéglőjében, Szoldes sörözőben, Demokos Ignác vendéglőjében, Hubert Sámuel vendéglőjében, Löwel Lajos vendéglőjében, Novák Ferenc Központi kávéházában, Kosma István Új kávéházában.

3 4-5-ös gőzcsaple garatárakat kézzelírt vesek (Közvetítő díjazva.) Pontos leírás és ajánlatot kérek Bójt Lajos Lenti (Zalamegye.)

hitte, hogy császár akar lenni. A kötelező dicserletésnél talán csak nem a Schakespearei híres gyászbeszédre gondolt, amely azonban így kezdődik: Trémni jöttem Caesart, nem dicsérni. Fejtette, hogy a kormányról az ö. méltó kritikáját nem meri elmondani, mert fél, hogy a jelenlegi rendőrfogalmazó félbeszakítja. Beszédjének végén egy Berzenyi idézet-be keveredett bele. Örömmel láttuk, hogy mégis sikerült neki szerencsésen ki is keveredni belőle. Hangoztatta továbbá, hogy ő, mint a czellődmölki gyűlekezet felügyelője, szívvel-lélekkel Andrassy-párton van és hozzá tette nagy büszkén, hogy Raffay és Kapi püspök urak is vele vannak.

Addig is, míg a püspök uraktól a cefolat és méltó válasz be nem érkezik, kénytelenek vagyunk leszögezni, hogy a czellődmölki ev. egyházközség komoly tagjai tiltakoznak az ellen, — ha már koltai Vidos-Dániel saját — hazai méltóságát bele dobta a politikai pártharcba — hogy a püspök urak tisztles papi talárat rántsa bele felelőtlenségi politikai pártharcokba.

Bizony-bizony koltai Vidos Dániel, talán jobb lett volna inkább a kormányt kritizálni s inkább a szónoki babérok helyett arra pályázni, hogy a rendőrfelügyelő beavatkozzon és elhallgattassa.

Többet használt volna ez saját magának, a pártnak is, sőt talán a hallgató közönségnek is.

Ezután még dr. dr. Kúhar Flóris állt ki az emelvényre. Beszédjével nem foglalkozunk, a mi felfogásunk szerint a különböző vallásfelekezetek működő lelkeszeinek és plébánosainak nem a politikai pártgyűlések emelvényén, hanem a templomok szószerkeiben és oltárai előtt a helyük.

A gyűlés egész szokatlanul maga a jelölt zárta be. Sajnálatlan állapíthatjuk meg, hogy a lelkesedés az egész gyűlés alatt nem volt olyan nagy, hogy indokoltá tette volna a mersei tüzoltóság kirendelését, amelynek a lelkesedés tüzének oltogatásában nem akadtszerepe.

A gyűlés emelkedett hangvételű csak a végén vált, mikor az ünnepi szónokok már leszálltak az erkélyről és a szétozó közönség a Himnusz szórnyaló hangjánál találta meg azt, amit a gyűlésen nélkülözött.

Kortés dal.

Nem kell nekünk ál-kisgarda,
A vezéret ki elhagyja,
Ki az Urnak rossz szolgálja,
Mert nem igen gondolt rája,
Éljen Gyömörey!

Czirákynak hetven öse,
Mindhiába nem kell ő se,
Autók meg mulatságok,
Nem mentik meg az országot,
Éljen Gyömörey!

Kinek munka volt az élte,
Ki a népet mindig védte,
Kinek nagy a becsületa,
Az lesz Czellők a követő,
Éljen Gyömörey!

Szorgényi.

Pardon Szerkesztő Ur!

Mi igaz abból, hogy Karakón gróf Cziráktyék Karakó község választói nevében az ideszakadt új molnar fogadta — akinet mi is választójoga?

Mi igaz abból, hogy a legitimista Czirákty gróf egyik szónoka Bobán, arra a közbeszólásra: »No és ki lesz a király«, azt válaszolta: »Majd akit megválaszt a nemzet?»

Mi igaz abból, hogy a Czirákty naggyűlés találékony rendezői éjszaka az asztaltot átmeszelték a jekmondatokkal, melyeket a lovak másnap nem akartak respektálni?

Mi igaz abból, hogy gróf Czirákty programbeszédjében azt mondotta: »együtt igetek, maradok az, aki voltam« — szóval nem lesz képviselő!

Mi igaz abból, hogy a czellődmölki asszonyokat azzal megdicsérte Fridrich István »Ugy-e nem haragudatuk volna Noera, ha kifejezti birkájából a polokát«. Szóval sok Czelliben a poloska?

Mi igaz abból, hogy koltai Vidos Dániel ünnepi szónoklatához, hosszabb történelmi tanulmányt folytatott?

Mi igaz abból, hogy Fridrich csak lat-szolgat beszélt a keresztény ellenék mellett, valójában az egységes pártot erősítette és támogatta?

Mi igaz abból, hogy egyáltalán az egész vasárnapi naggyűlést nem is az ellenék rendezte maga ellen, hanem az egységes párt maga-mellett?

Mi igaz abból, hogy a mersei tüzoltóság belső tüzet nem vízzel, hanem borral oltogatta? Pardon-Szerkesztő Ur! mi igaz abból, hogy a czellődmölki választókörletben van olyan ember, aki elhihi, hogy:

1. a Mohácsy maga is házi, amit mond,
2. hogy amit ő mond, az igaz,
3. hogy amit ígér, azt megtartja,
4. hogy amit ígér, azt meg lehet e-inálni
5. hogy ő tudja megcsinálni. Van ilyen ember? Lehetetlen!

Mi igaz abból, hogy a Mohácsy lapjának Egyelőrtés a címe? Hát tudja ő az egyetértést szolgálai vagy hirdetni? Mikor a volt soproni iskolatársainak említettem, a szemembe nevettek.

Mi igaz abból, hogy Czirákty gróf ur nem akarja elárulni a programját? Talán nagyon furcsa az a program? Vagy nincs is programja?

Mi igaz abból, hogy Cziráktyék csak lakoma közben árulják el programjukat és mentik szigorúan és lelkesen a hazát.

Elarulhatom a programjukat, szem és fülünk elbeszélése alapján, mely a Budapestben megjelenő Társaság című folyóirat ezidei április 2-iki számában van a következőképen feljegyezve:

»A Nemzeti Kaszinóban Szentkeresztly. Bela báró és Czirákty György gróf rendezték legutóbbi vidám vacsorát, melynek résztvevői szantalan mulatságos ötlet, kacagató meglepetés-mulattaita. A nagyszámú vendégregerg alig foglalt helyet az asztal mellett; meglepetésszerűen sikolto jazz-band szólalt meg az asztal alatt... Az asztal pazarul volt felszerelve ibolyafüzérékkel, és bokréttakkal, melyek szeliden pihentek a tányérok és poharak árnyékában. De egyszerre csak megelénkült az asztal dísz és szelidített fehér-egerek surrantak az ibolyafüzérek között, a leli poharak láncolni kezdtek — rejtelni gummicsovek a fújtatott levegő mozgatta őket — és a méltóságteljesen szervezotott tésztaból, mikor felváltak, négy stílic hangos c-ripeléssel röpött a magasa. És végig, az egész vacsora folyamán egymást-érték a meglepetések, képzelhető, hogy a vacsora után milyen jó kedvben kezdődött a hajnalig tartó tánc.»

Történt pedig ez a szomorú esemény 1922. március havában. C-onk Magyar-ország kinszenvedésének negyedik észtenéjében. Akinnek főle vannak a hallásra, hallja meg s akinnek szive és lelke van, gondokozzék el rajta. Kíváncsi.

Hírlapunk nyomdájában egy fia tanoncul felvétetik.

Mielőtt benzint petrolleum gépjárművekben használják, kérjék ajánlatot.

Szombathelyi Kereskedelmi és Mezőgazdasági R. T-től. Szombathely, Barszanyi D. u. 1. Táv. cím: KERN. Telefon 22.

Czellődmölki naggyűlés. Kortés dal. Dallam? Megy a közös, megy a közös Kanizsára. Megy az auto, megy az auto erre, arra, Fordítja a hangulatot, de csak »balra«. Elő! Ol a Kovács Kálmán, De rekedten, de rekedten! prédikát man'. Mégötte ő! mégötte ő! Vidos Dani, Hogy mit beszélt: nehéz von' azt elmondani. Hallgat minden ember-raja, Meg is mondja, ki volt Róms nagy császára. Hallgat magyar, hallgat magyar nagy ember-t Ha nem tudnád, Czellődmölkon »felügyelő«. Csodája is, aki látja: ... mondja, Kapi püspök a barátja. Mellette ő, mellette ő! a Czirákty. Hogy jó ember, hogy jó ember, tudja bárki. Az a kar ófak, gróf Czirákty, Hogy vezérelt, a vezérelt az Andrassy! Czellődmölki naggyűlésen voltak többen, Sok ember, sok nő, sőt szárazok is többen, Itt volt Merse, uti Konyeri... Kenyeri a választást maga nem nyeri. Nagy volt a kezűs, direkt óriási, Hanyzott meg nem is, a híres Andrassy? Itt volt maga Fridrich Pesta, »Legszébb ember s a legszebb legitimista. Lám! hepett a tónál, Kúhar Flóris, Csönd legyen és figyeljétek, ni, már szól is! Ejnye, ejnye Kúhar Flóris, Hogy mi eddig nem tudtuk, hogy mi a mörös. Nem kell nekünk, nem kell nekünk gróf Czirákty, Meg bevésőbbé a vezéret az Andrassy. Nem kell, ha még öszö: szól is, Fridrich István, Vidos Dani s Kúhar Flóris. Bethlen István, Bethlen István a vezérelt, Zsárgyával, zászlajával, collozot értünk. Gyömörey lesz követünk, A követünk, kiért mindent ekövetünk. Itt-ott-ott egy jelenlevő.

Sz. A. K. dunántúli bajnok csapatmérkőskima a C. S. E. labdarúgócsapatával.

Csacsemők egyszázegének megóvására legjobb a Diana csacsemő (Baby)-krém, Diana csacsemő (Baby)-hintőpor, Diana csacsemő (Baby)-szappan. Mindentől kapható! Gyárja: a Diana Keresk. Rt. Budapest, V., Nádor-u. 30.

Új díjat. Tisztelettel értesítom a n. é. közönséget, hogy Czellődmölke Dömötki utca 10. szám alatt (Mikóvics öm ház) meeseres és hentes díjatot nyitítottam. Kérem a borbizna, marha, de borizna a-ponta kapható. Henteseket: Mentitv sonka, kolbász, felvagtak a legjelentesebbben ekeisítve. A n. é. közönség a-vev- pártfogalát kérve kiváló tisztelettel Horváth Pál meeseres és hentes.

ElcsereIném két lakásomat két kisebb esetleg egy szobából álló lakásért Cím a kiadóban. Egy jó kaban levő zongora eladó, esetleg bérebe kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Trágyát keresek megvételre. Cím a kiadóhivatalban. Hársfavirágot szárítva minden mennyiségben átvesz a gyógy szertár Czellődmölken.

Mindenféle nyersborók kifelezését elvállaljuk. Wéber és Radó újár-mertve Czellődmölki, Négy-uta 151.

DOLLART és más idegen pénzeket a legmennyesebb árfolyamon vásárol a Komencajfal Takarékpénztár Rt. Czellődmölki.

Vadász Jenő zongorakészítő. Specialista a zongora hang megváltoztatásában. Mindennemű javítás elvállal. Cím a kiadóhivatalban.

Zsinór és paszományok (mieder) zsinórok, sujlás, borítás, gyertyabél, gyermekágyalók és mindennemű szakmába vágó zsinórok és paszományok gyártása. Preisz Gyula Szombathely, Erzsébet királyné-utca 36. szám. (Babaria mellett Babics ház.)